

3 důvody, proč si nechat vyrobit textilní tašku u HappyFota

Taška od HappyFota bude vaše “srdcovka”, je z kvalitního materiálu a ekologická

Všimli jste si, že je čím dál běžnější si v supermarketech pečivo či ovoce a zeleninu vkládat rovnou do svých vlastních textilních tašek?

V některých obchodech už si takovou tašku můžete koupit. Taška se dá ale i vyrobit. A nemyslíme tím, doma ušít.

Doba síťovek, klasických igelitových nebo papírových tašek je za námi. Ekologie dobývá svět a ten se přizpůsobuje. Přizpůsobte se také, ale po svém, s kvalitní taškou, kterou budete mít jen vy.

[Originální taška od Happyfota](#)

Budete sví a originální

Na takovou tašku si můžete umístit fotku, obrázek či nápis. Vaše taška bude křičet široko daleko: “patřím do rodiny a můj páníček mně bere sebou i tam, kde normálně nemohu”. Nebo může být vaší vzpomínkou na prožitou dovolenou nebo výlet s dětmi. Motivy na tašku si zvolíte sami. To už je jen na vás, na vaší představivosti.

Budete ekologičtí

Když budete tašku pravidelně prát, proč byste si do ní nemohli ve vaší pekárně pokaždé nabrat chleba, rohlíky nebo koláče? Pekařka vám je nebude muset balit ani do papírových, ani do mikrotenových sáčků. Zrovna tak ovoce, zeleninu a jakýkoli jiný nákup. S textilní taškou nebudete zatěžovat životní prostředí.

Je to easy peasy

K objednání originální tašky vám stačí jen počítač, fotka nebo několik fotek, dobrý nápad a internet. Podívejte se na stránky www.happyfoto.cz a najděte mezi textilními fotodárky nákupní tašku. Můžete ji mít dokonce ve dvou rozměrech. Postup je tak jednoduchý, že to zvládne i malé dítě.



Taška na nákup je dostatečně pevná pro denní použití a ve dvou velikostech

- nákupní taška velká 42 x 46 cm
- nákupní taška malá 30 x 36 cm



Vyberte si tašku [Happyfoto](#)

Všechny tašky budou originálním doplňkem pro mladší i starší.

Babička půjde ráda na nákup s vnoučaty.

Tatka vytáhne nootebok z tašky a usměje se při vzpomínce na dovolenou.

A ten, kdo půjde nakoupit, má jistotu, že ho hlídá váš rodinný mazlíček.

Taška, která zaujme a bude vám častou vzpomínkou.